



# ГИМНАЗИЧКА

Газета Борисоглебской гимназии №1  
январь 2009 года №16 (43)

## КВН – ИГРА ДЛЯ ИЗБРАННЫХ

«Если вас одарил Бог чувством юмора, то вам больше нечего и желать», – под таким или примерно под таким девизом проходили областные игры команд – членов клубов КВН.

Скажите, пожалуйста, ради чего можно встать в пять часов утра, ехать за триста километров, ютиться в тесной гримерной, нервничать и переживать? Никогда не догадаетесь! Ради четырех минут пребывания на сцене! Но каких минут! В них вся жизнь КВНщика – и трепет, и волнение, и кураж, и радость исполнения, и ощущение счастья – вот он, твой звездный час.

Поэтому, когда команде гимназии «Помидор» как чемпиону городских игр 2008 года предложили принять участие в областных играх КВН «Пластилиновая ворона», мы ни минуты не сомневались. Конечно, мы едем!

4 декабря в Нововоронеже собрались команды, представляющие будущее игр КВН области. В общей сложности 15 команд, готовых биться за титул чемпиона. Тема игры звучала следующим образом – «Большая перемена» и включала в себя разминку «Разрешите войти», озвучку отрывка из мультфильма и разминку. Однако из-за недостатка времени разминку решено было не проводить. Команды собрались самые разные – и опытные, играющие у себя в районе и в области – как, например, команда наших ближайших соседей «Ближние родственники» из Грибановки, с 2002 года принимающая участие в играх «Пластилиновая ворона», и новички типа нашей команды, впервые оказавшейся на соревнованиях такого уровня. Даже по внешнему виду можно отличить бывалых игроков – у них и форма, купленная конкретно для игр, и воспоминания о

прошлогодних и даже позапрошлогодних играх, и особый сленг, понятный только игрокам. Соседями по гримерке у нас была лискинская команда, члены которой уговаривали нас не дергаться по пустякам, принимать игру спокойно, потому что предугадать исход очень сложно: «Вот в прошлом году...» Но мы очень волновались, так как представляли не только гимназию, но и весь город. В нас поверили, администрация предоставила команде транспорт, «Центр САМ» дал микрофоны и оператора, и мы не могли подвести. Кстати, мы были самой крутой командой по количеству радиомикрофонов.

Игры проходили в два этапа, поэтому нам удалось посмотреть и оценить выступления наших соперников из первого блока. Перед выходом на сцену мы понимали, что уровень очень высок. Мы ничего не перепутали, ничего не забыли, сделали все с азартом. Баллы за приветствие у нас были достаточно высокие, а вот озвучка подкачала – то ли члены жюри не поняли наших идей, то ли мы не смогли четко их представить. В общей сложности шестое-седьмое место. Неплохо для начала. А чемпио-

нами области стала команда из Нововоронежа – хозяйка этого праздника.

В автобусе, когда измученная команда заняла свои места, мысль была одна «Все, хватит играть, нет больше сил». Но эта подлая мыслишка билась в мозгу лишь до ближайшего кафе. Игроки подкрепились, и вдруг прозвучал вопрос: «А когда мы будем играть опять?».

А игра уже не за горами – в январе состоятся городские игры «КВН в портфеле».

Так что в клуб войти можно, а вот выйти уже не получится!

А еще мне бы хотелось поблагодарить тех людей, которые нам помогли – старшую вожатую А.В. Попову, руководителя студии «Ветер детства» С. В. Крицкую которая поставила нам все музыкальные номера, директора гимназии Е.О. Агаеву, которая от начала и до конца верила в успех своей команды, Е.Н. Турьеву, М.А. Сурина, отвечающую за фонограммы, и оператора Антона Глаголева, а также всех наших болельщиков, разделивших с нами сложности поездки или оставшихся дома.

**Федор УШКОВ,**  
ученик 9 класса «А»,  
участник игр КВН с 2002 года.

